

基金一哥华夏出手最大方

王亚伟年终奖能拿1000万?

“外界传言王亚伟拿1000万是不可能的!”1月19日,一位业内人士向记者表示。不过,也有人表示怀疑,上海某基金公司员工认为:“王亚伟应该可以拿到1000万吧。”

基金经理一般过百万,华夏最高

关于基金经理到底能拿多少钱,一直是有传言、无证据。接受记者采访的多家基金公司都表示,公司内部明文规定禁止员工互相打听收入。

尽相同。即便是各家公司的最后的年终奖总额、发放规则,也都属于公司机密,从来不向外透露。

“为了吸引人才,华夏当然会比其他公司要高一些。”前述业内人士说。多年来,华夏在基金行业一直傲视群雄,和王亚伟等一批明星基金经理,以及雄厚的投研实力密不可分。

1月18日,华夏基金总经理范勇宏公开撰文称:“基金业是以人为核心竞争力的行业,基金公司没有庞大的不动产或者机器设备,在整个公司的架构中,是各个岗位上辛勤工作的员工努力创造了价值。”

已不是范勇宏第一次公开呼吁通过改革基金激励机制,来解决基金经理“公私私”等人才流失问题。而在股权激励等机制暂时无法突破时,年终奖成为公募基金基金经理分享成果的一个重要机制。

多位基金经理认为,当下社会对于基金经理高薪的理解有失公允。“基金经理所承受的工作压力,远远超出外界想象。”

税率45%,可能拖到5、6月发放

基金业内普遍认为,外界对于基金经理的收入估计过高还有一个重要原因,就是没有考虑到税收调整的影响。

前述基金公司人士表示,一

般来讲,基金公司的工资、奖金、补贴都是全额纳税,因此基金经理的年终奖,适用税率高达45%。

多家基金公司人士向理财周报表示,目前讨论年终奖的话题为时尚早,因为1月几乎不会有基金公司发放年终奖。

因此,大部分公司的年终奖都会在春节之后再下发,甚至有公司2009年时,最晚一批年终奖迟至6月才下发。

每年年终奖到年初,都有一批准备跳槽的基金经理,会等待公司发放了年终奖再走。因此基金公司年终奖的发放时间,一方面取决于董事会的召开时间,另一方面也间接决定了这个行业的人才流动速度。

信托理财 地产最热

据统计,2009年12月21日至27日当周发行的信托理财产品中,房地产领域投资又占据全部集合资金信托产品的热门投向,全部十款产品中共有六款产品运用于房地产领域。

阳光保险 保费过百亿

阳光保险集团近日传来好消息,截至2009年12月15日,集团年度保费收入首次突破100亿元大关,投资收益率达到8.25%。

快捷记者 刘芳

金价大跌10% 金饰价小降3%

这两天,国际金价一直在1100美元每盎司的关口徘徊,而近一个月,国际黄金价格走势波动明显,国内金价也随之起伏。

“我们的价格调整幅度不是太大,上周基本也就是300多元的价格,这个价格基本维持了一周,调整也只有2到3元的样子。”

“目前的价格变化比较大,每天价格都会不同,但今天的价格比上周最贵的310多元便宜了近10元。”

而国际金价从2009年11月底的1180美元左右每盎司涨到12月初的1210多美元时,涨幅2.4%左右。

幅度仅在3%左右,“黄金价格上涨的时候上调价格频繁,而价格下跌的时候,却没有见金价下跌多少。”

“每当遇到重要节日的时候,部分商家打折促销活动屡见不鲜,但看似大幅打折但大多是次充好,尤其是先标高原价后再打折。”

市民可通过以下几种方法进行黄金制品进行检验。首先,观颜色:根据民间“七青、八黄、九五赤”的经验说法,观察黄金颜色的色调。

中钞国鼎提醒市民,黄金制品市场目前存在成色、含量、重量等不足;掺假行为;金银制品加工粗糙;偷换概念误导消费者;虚提高商品质量级别;虚高标价、乱打折扣六大问题。

误,字迹清晰,其成色就基本明确;若无戳记,重新翻制的金饰品,可在试金石上进行试验。

第三,掂重量:黄金的比重仅次于白金。真黄金托在手中心感沉重,假黄金感较轻。第四,试手感:可轻轻地用手弯折饰品感觉较软是真黄金,否则为假黄金。

中钞国鼎江苏地区负责人认为,经过半个月左右的价格回调,黄金价格上涨的预期较大,年前黄金价格下调的可能性不大,目前购买黄金饰品的时机较好。

快捷记者 陈诚

今年以结构性机会为主

对于今年投资策略,兴业全球投资总监王晓明指出,2010年刺激政策将逐步退出,市场由此可能变化较为剧烈,投资者很难像2007年、2009年那样赚取丰厚的收益。

可分离基金应对“迷雾”

一方面是2009年保八成功,经济复苏大势难以阻挡,另一方面却是加息预期渐浓,刺激政策退出可能超出预期。

中小盘股基再添新军

据悉,海富通中小盘股基已获证监会核准即将开始募集。中小盘股票虽然名为“中小”,但却在A股占据了主力位置。

券商集合计划集体分红

记者从中信证券获悉,继本月21日公司公告旗下中信理财2号和中信证券聚宝盆伞型集合计划分红之后,中信证券另外两款存续集合计划-中信证券3号和中信证券5号也将进行收益分配。

Table with 12 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. It lists various stocks and their performance metrics.